

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 75/2024

Unidade: Reitoria

Publicado em 28 de agosto de 2024

Portarias n.º 2711 n.º 2736



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n° . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 2711/GAB-REITORIA/IFRR A PORTARIA Nº 2736/GAB-REITORIA/IFRR, DE 23 DE AGOSTO A 26 DE AGOSTO DE 2024.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2711/GAB-REITORIA/IFRR, DE 23 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000886.2024-59**,

RESOLVE

Art. 1º Alterar o período de gozo de férias da servidora SAMMYA FARIA ADONA LEITE, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 1279854, SIAPECAD nº 02098239, lotada e em exercício no(a) *Reitoria*, considerando o art. 5º, §1º, da Portaria Normativa nº 01/GR, de 5/6/2018, conforme descrito abaixo:

Exercício: 2024

Período Cancelado: 06/07/2024 a 09/07/2024

Novo Período para Usufruto: 08/10/2025 a 11/10/2025

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 23 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

23 de agosto de 2024 as 17:30 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2712/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** à servidora **LUCELIA SANTOS MUNIZ**, ocupante do cargo de Tecnologo Formacao, SIAPE nº **2227696**, SIAPECAD nº **01997832**, lotada no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, de acordo com o <u>art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90</u>, por 1 (um) dia, em 21/08/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2713/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras **Eliana da Silva Coelho Mendonca**, SIAPE 2820323, e **Joelma Fernandes de Oliveira**, SIAPE 2263867, no período de 26 a 30/08/2024, para Acompanhar estudantes (Orientandas) que irão participar do XIV Congresso Norte-Nordeste de Pesquisa e Inovação, na cidade de Belém/PA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

WILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | KEROR

Data da Assinatura: 24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2714/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Designa bolsistas Programa Mulheres Mil.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e considerando o OFÍCIO 299/2024 - QUALIFICA_PROEX/PROEX/IFRR

RESOLVE

Art. 1. ^o Designar os bolsistas classificados, para atuarem no Programa Bioeconomia, aprovados em processo seletivo, conforme Edital especificado na tabela abaixo, na modalidade presencial:

	NOME	CPF	ENCARGO	SELEÇÃO	DISCIPLINA	A PARTIR DE	LOTAÇÃO	EDITAL	
--	------	-----	---------	---------	------------	----------------	---------	--------	--

ANDRÉ DE SOUZA PEREIRA	580.931.332-91	DOCENTE	EXTERNO	Noções de empreendedorismo, cooperativismo e associativismo (16h) Noções de informática e estatística (16h) Identificação de conhecimentos e habilidades previamente adquiridas e orientação profissional no ambiente organizacional (16h)	27/08/2024 até a finalização da execução do curso FIC Inspetor de Qualidade IFRR/CNP	Campus Novo Paraíso - Escola Estadual Padre Calleri	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)
ALDENIZA MIRANDA SANTOS	927.473.532-49	DOCENTE	EXTERNO	• Fundamentos da qualidade (40h); • Ferramentas de qualidade (40h); • Normas técnicas (32h);	27/08/2024 até a finalização da execução do curso FIC Inspetor de Qualidade IFRR/CNP	Campus Novo Paraíso - Escola Estadual Padre Calleri	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)

Art. 2. º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2715/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Designa bolsistas Programa Mulheres Mil.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e considerando o OFÍCIO 300/2024 - QUALIFICA PROEX/PROEX/IFRR

RESOLVE

Art. 1. ^o Designar os bolsistas classificados, para atuarem no Programa Bioeconomia, aprovados em processo seletivo, conforme Edital especificado na tabela abaixo, na modalidade presencial:

NOME	CPF	ENCARGO	SELEÇÃO	A PARTIR DE	LOTAÇÃO	EDITAL
Claudete Correa dos Santos	083.660.689-27	DOCENTE	INTERNO	24/08/2024 até a duração da execução do curso FIC Cafeicultor IFRR/CNP	Campus Avançado Bonfim	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)
Karla Cristina Tabosa Machado	102.484.414-50	DOCENTE	INTERNO	24/08/2024 até a duração da execução do curso FIC Cafeicultor IFRR/CNP	Campus Avançado Bonfim	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)

Raphael Henrique da Silva Siqueira	528.787.672-68	DOCENTE	INTERNO	24/08/2024 até a duração da execução do curso FIC Cafeicultor IFRR/CNP	Campus Avançado Bonfim	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)
Auriane da Conceição Dutra da Silva	793.275.752-53	DOCENTE	EXTERNO	24/08/2024 até a duração da execução do curso FIC Cafeicultor IFRR/CNP	Campus Avançado Bonfim	Edital 33/2023 Proex Qualifica Mais (24.11.23)

Art. 2. º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2716/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **Leidiana Lima dos Santos,** SIAPE 1426272, com destino ao município de Boa Vista, no dia 03 de agosto de 2024, para participar do 4º Workshop Interno de Iniciação Científica e Tecnológica do IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2717/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora, abaixo identificada, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Objetivo da viagem	Destino	Data
Roseli Bernardo Silva dos Santos SIAPE: 713402	Participar da Solenidade de Certificação de conclusão do Curso de Formação Inicial e Continuada - FIC Criador de Peixes em Viveiros Escavados, no IFRR/Campus Novo Paraíso.	Caracaraí-RR	12 e 13/08/2024
Função: Pró- Reitora de Extensão	Participar da Formatura do Curso Técnico em Guia de Turismo EAD, em parceria com a Prefeitura de Mucajaí.	Mucajaí - RR	15/08/2024

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2718/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Afastamento de servidor

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **Sonicley da Silva Maia** (3340446) no dia 16 de agosto de 2024, para participar da 93º Reunião Ordinária do Consup, na Reitoria.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2719/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento de servidora, conforme informações relacionadas abaixo:

SERVIDOR (A)	DATA	LOCAL	ОВЈЕТІVО
Maria Eliana Lima dos Santos SIAPE 1792759	15/08/2024	Mucajai - KK	Participar da Cerimônia de formatura do Curso Técnico em Guia de Turismo em Mucajaí. Participar do lançamento da
Diretora Geral do Campus Avançado		Boa vista - KK	política de Formação Inicial e Continuada dos profissionais da
	16/08/2024	Normandia - RR	educação na comunidade da Raposa, município de Normandia.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2720/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras, abaixo identificadas, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Objetivo da viagem	Data	Destino	
Alaine Andrade de Morais SIAPE 2336534 Função: Coordenadora de Esporte e Cultura	Participar do Encontro de Egressos e do evento cultural denominado Arraial do CNP, na	24 de agosto de	Campus Novo Paraíso -	
Francimeire Sales de Souza SIAPE 1872726 Função: Diretora de Políticas de Extensão	sede do IFRR/ Campus Novo Paraíso.	2024	Caracaraí/RR	

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2721/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Autoriza afastamento a serviço.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, **Adnelson Jati Batista**, SIAPE1374148 e **Soraya Magalhaes Gomes**, SIAPE 1208607 de Boa Vista aos município de Nomandia - RR, nos dias 20 e 21/08/2024, com a finalidade de Participar de Reunião com Professores e Anciões para finalização do livro Contos e contas.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2722/GAB-REITORIA/IFRR, DE 24 DE AGOSTO DE 2024

Autoriza afastamento a serviço.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor, abaixo identificado, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Destino	Data	Objetivo da viagem
Rodrigo Viana Bezerra SIAPE: 2207806 Função: Coordenador- Adjunto do Programa Qualifica Mais	Pacaraima - RR Comunidade Indígena Kawê Município	23 e 24/08/2024.	Participar da Aula Inaugural do Curso de Formação Inicial e Continuada - FIC de Cafeicultor, Campus Avançado Bonfim, executado por meio do Programa Bioeconomia.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 24 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

24 de agosto de 2024 as 10:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2723/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000896.2024-94**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito Profissional do Nível Classe/Nível/Padrão D411 para D412, à servidora **DANIELA CAVALCANTE LIMA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1610926**, SIAPECAD nº 01374607, lotado(a) no(a) *Campus* Boa Vista, *e em exercício no(a)* Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional da Reitoria, relativo ao interstício de 26 de fevereiro de 2023 a 25 de agosto de 2024, em conformidade com o§ 2.º do art. 10 da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005, que instituiu o Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação, alterado pelo artigo 15 da Lei 11.784, de 22/09/08. Efeitos financeiros a partir de **26 de agosto de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2724/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000897.2024-39**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito Profissional do Nível Classe/Nível/Padrão D411 para D412, ao servidor FERNANDO DA CRUZ LIMA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1611021**, SIAPECAD nº 01374693, lotado(a) no(a) Campus Boa Vista, e em exercício no(a) Diretoria de Políticas de Educação a Distância da Reitoria, relativo ao interstício de 26 de fevereiro de 2023 a 25 de agosto de 2024, em conformidade com o§ 2.º do art. 10 da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005, que instituiu o Plano de Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos em Educação, alterado pelo artigo 15 da Lei 11.784, de 22/09/08. Efeitos financeiros a partir de **26 de agosto de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2725/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º **Tornar sem efeito** a Portaria nº 2572, de 09/08/2024, que trata de:

п

Art. 1º Averbar o tempo de contribuição do servidor **ROGÉRIO PINTO DE SOUSA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 2996065, SIAPECAD nº 02357628, para efeitos de aposentadoria e disponibilidade, um total de 4.858 dias, correspondendo a **13 anos, 3 meses e 23 dias**, em conformidade com o processo n° **23231.000772.2024-17**, assim discriminados:

Empregador	Período	Tempo aproveitado (em dia)
SR BRASIL CIA LTDA	10/10/2003 a 17/01/2004	89
MUNICÍPIO DE TIMON - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	03/01/2005 a 31/12/2012	2.920
FUNDAÇÃO CAJUÍNA	01/01/2013 a 17/12/2013	350

01/05/2015/ a 31/08/2015	123
01/11/2017 a 16/04/2019	530
06/05/2019 a 01/03/2019	235
02/03/2020 a 31/12/2020	305
01/01/2014 a 31/01/2014	31
01/03/2014 a 31/03/2014	31
01/05/2014 a 30/06/2014	61
01/08/2014 a 31/08/2014	31
01/11/2014 a 31/12/2014	61
01/09/2014 a 31/10/2014	61
01/04/2015 a 30/04/2015	30
	06/05/2019 a 01/03/2019 02/03/2020 a 31/12/2020 01/01/2014 a 31/01/2014 01/03/2014 a 31/03/2014 01/05/2014 a 30/06/2014 01/08/2014 a 31/08/2014 01/11/2014 a 31/12/2014 01/09/2014 a 31/10/2014

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria."

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2726/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

e o que consta no Processo nº **23231.000772.2024-17**,

RESOLVE

Art. 1º Averbar o tempo de contribuição do servidor **ROGÉRIO PINTO DE SOUSA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 2996065, SIAPECAD nº 02357628, para efeitos de aposentadoria e disponibilidade, um total de 4.858 dias, correspondendo a **13 anos, 3 meses e 23 dias**, em conformidade com o processo n° **23231.000772.2024-17**, assim discriminados:

Empregador	Período	Tempo aproveitado (em dia)
SR BRASIL CIA LTDA	20/10/2003 a 17/01/2004	89
MUNICÍPIO DE TIMON - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE	03/01/2005 a 31/12/2012	2.920
FUNDAÇÃO CAJUÍNA	01/01/2013 a 17/12/2013	350
FUNDAÇÃO EDUCARE	01/05/2015 a 31/08/2015	123
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ	01/11/2017 a 16/04/2019	530
GRC TREINAMMENTOS LTDA	06/05/2019 a 01/03/2019	235

MUNICÍPIO DE TIMON - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	02/03/2020 a 31/12/2020	305
PER. CONTR. CNIS 13	01/01/2014 a 31/01/2014	31
PER. CONTR. CNIS 14	01/03/2014 a 31/03/2014	31
PER. CONTR. CNIS 15	01/05/2014 a 30/06/2014	61
PER. CONTR. CNIS 16	01/08/2014 a 31/08/2014	31
PER. CONTR. CNIS 17	01/11/2014 a 31/12/2014	61
PER. CONTR. CNIS 18	01/09/2014 a 31/10/2014	61
PER. CONTR. CNIS 19	01/04/2015 a 30/04/2015	30

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2727/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000695.2024-36**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Abono de Permanência** ao servidor **LUIZ FAUSTINO DE SOUZA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1057089**, SIAPECAD nº **00234810**, Classe/Nível **D404**, lotado no(a) *Departamento Ensino TécnicoInformatica, Industria*, com fundamento no art. 10, § 2º, inciso III, combinado com o § 5º do referido artigo, da Emenda Constitucional nº 103/2019. Efeitos financeiros a partir de **13 de outubro de 2020**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2728/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

Autorizar flexibilização de carga horária da Coordenação Pedagógica - COPED/CBVZO.

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000250.2024-55**,

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar a Coordenação Pedagógica do Campus Boa Vista Zona Oeste a implantar a jornada de trabalho de 30 (trinta) horas semanais, em jornada ininterrupta das 7h30 às 20h30.
- § 1.º Em razão do **caput** deste artigo, ficam os servidores, que estejam lotados na Coordenação acima mencionada, autorizados a cumprir a jornada de trabalho de seis horas diárias.
- § 2.º A flexibilização da jornada de trabalho para seis horas fica condicionada à comprovação da existência de servidores em quantidade suficiente para garantir o funcionamento da jornada ininterrupta.
- § 3.º A flexibilização da jornada de trabalho para seis horas não se aplica aos servidores investidos em Cargo de Direção-CD ou Função Gratificada-FG.
 - § 4.º Os servidores deverão cumprir as 40 horas semanais sempre que:

- a) não houver atendimento ao público;
- b) não houver a possibilidade de prestação dos serviços por no mínimo 12 horas ininterruptas;
- Art. 2.º Determinar à Coordenação Pedagógica que tome as providências quanto à afixação, nas dependências do setor e em local visível e de grande circulação de usuários dos seus serviços, de um quadro, permanentemente atualizado, com a escala nominal dos servidores que trabalharem nesse regime, constando dias e horários de seus expedientes.
- Art. 3º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas, adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.
 - Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 12:19 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 2729/GSB-CAB/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, retroagindo aos dias 15 e 16 de agosto de 2024, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local e Data
José Ribamar Cardoso Oliveira		Local: Mucajaí/RR; e Data: 15 de agosto de 2024
	IFORM SCSO INICISI O I ONTINIISAS AOC NYOTICCIONSIC	Local: Normandia/RR; e Data: 16 de agosto de 2024

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 16:55 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 2730/GSB-CAB/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local e Data
José Ribamar Cardoso	Apoio a aula Inaugural do curso FIC Cafeicultor, ofertado pelo Campus Avançado Bonfim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, executado no âmbito do Programa Qualifica Mais Bioeconomia do FNDE/MEC para o semestre 2024.2, no município de Pacaraima, conforme EDITAL 13/2024 - DICAB/IFRR, de 1 de agosto de 2024.	Local: Pacaraima/RR; e Data: 23 e 24 de agosto de 2024

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 16:55 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2731/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar a participação dos servidores abaixo listados, no Workshop "Integridade em Ação" do Tribunal de Justiça de Roraima, nos dias 26 e 27 de agosto de 2024, das 8h às 12h, que ocorrerá no Auditório Fórum Advogado Sobral Pinto.

- Adriene Silva do Nascimento Siape 1455212
- Antonia Valdirene Rabelo Costa Siape 2108788
- Giovani Calerri dos Santos Pena Junior Siape 2109351
- Jorgehanny Barroso Tocantins Siape 1792758
- Maria Sebastiana Soares Siape 1359645
- Nathalie Lima Machado Siape 2151871

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 17:35 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2732/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **GELDA MARCIA LACERDA MACEDO**, ocupante do cargo de Secretario Executivo, SIAPE nº **2886622**, SIAPECAD nº **01668109**, lotada no(a) *Reitoria*, para substituir o(a) Pró-reitor(a) de Desenvolvimento Institucional, CD - 02, do(a) Reitoria, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **26 de agosto de 2024** a **09 de setembro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 17:35 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2733/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **ANDRE PEREIRA TRIANI**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1640355**, SIAPECAD nº **01405365**, lotado e em exercício no(a) *Coordenação de Pós-Graduação*, para substituir o(a) Diretor(a) de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação, CD - 03, do(a) *Campus* Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Viagem à Serviço, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **26 de agosto de 2024** a **31 de agosto de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 17:35 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2734/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora SILVANA MENEZES DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, SIAPE nº 2107070, SIAPECAD nº 01889894, lotada no(a) Pro-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, para substituir o(a) Próreitor(a) de Desenvolvimento Institucional, CD - 02, do(a) Reitoria, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de 26 de agosto de 2024 a 04 de outubro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 17:35 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2735/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão Responsável**pela elaboração do edital do Programa Institucional de Monitoria, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
ANDREIA PEREIRA DA SILVA	1792765	Presidente
MIRELLA JANUARIO MAGIONI	3269948	Membro
NAYARA PAULA RODRIGUES DE FREITAS	2108582	Membro
HUDSON DO VALE DE OLIVEIRA	1907882	Membro
ISABEL PINTO FERREIRA	3410962	Membro
JOCILENE PEREIRA LIMA DE OLIVEIRA	3287569	Membro
JOERK DA SILVA OLIVEIRA	1236741	Membro
MATEUS DE LELES LIMA	1425214	Membro

Art. 2º. A comissão terá o prazo de 30 dias para conclusão dos trabalhos.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura: 26 de agosto de 2024 as 17:59 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 2736/GAB-REITORIA/IFRR, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A **REITORA SUBSTITUTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.251-GAB/IFRR, de 2 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000691.2024-58**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **DEICE SILVA TEIXEIRA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2707055**, SIAPECAD nº **02071667**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação Física, FUC - 01, do(a) Coordenação Curso Licenciatura Educ Fisica. Efeitos a partir de **26 de agosto de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 26 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ALINE CAVALCANTE FERREIRA | Reitora Substituta

Data da Assinatura:

26 de agosto de 2024 as 18:15 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria

